
ACTA N.º 313.- En la ciudad de Tarariras, a los 8 días del mes de diciembre de dos mil veintiuno, 
siendo la hora diecinueve cuarenta y cinco, en la sala de reuniones del Municipio, se reúne el 
concejo municipal, con la presencia de señores/as concejales; Lorena Morales, Rosario Alzugaray, 
Daniel Carro,  el alcalde Dany Pérez,  actuando en secretaría la señora Romina Munist, debido a 
que la secretaria titular la señora Sabrina Olano, se encuentra con licencia anual reglamentaria. La 
concejal Marisel Saporiti  avisa que por motivos personales no puede concurrir y su suplente no 
concurre por el mismo motivo.

1º) Se da lectura del acta Nº 312, se aprueba y se firma. 

2º) ASUNTOS PENDIENTES

El alcalde informa, haberse enterado por las redes sociales que los organizadores de la “Peatonal 
Calle Piedras” están organizando nuevamente la feria los días 10 y 11 de diciembre, y que el 
Municipio no recibió pedido de autorización para la misma. Se considera y se resuelve 
comunicarles que no se esta en desacuerdo con la actividad, pero que no se cuenta con personal para
el corte de calle. 

El alcalde informa que asistió al festival de Nueva Helvecia, que la actividad fue muy amena, pero  
quedo con pena porque había feria y no se invito a los artesanos de nuestra localidad. Comenta con 
el concejo que le gustaría realizar algo similar el día 4 de febrero por el Aniversario de AFE.  Los 
concejales  sugieren avisar a AFE y a la Dirección de Turismo y por unanimidad, se resuelve 
comenzar a proyectar la actividad, planteando como uno de los lugares a tener en cuenta la 
Agropecuaria. 

 Ademas respecto a la actividad de Nueva Helvecia comunica que al no poder asistir la Sra. 
Jaqueline Ricca como asadora por temas personales, en su lugar nos represento el Sr. Alexandro 
Casaña.

El alcalde informa que llego la arena para la cancha de voleibol de la Plaza de Deportes y la pintura 
donada por  la Dirección de Deporte para la cancha de basquetbol , la cual esta siendo pintada por 
las funcionarias del plan oportunidad laboral.

El Alcalde informa que “LA GOTA” comenzó el pasado viernes, con sus actividades por el Día 
Mundial de la Discapacidad, donde mostraron mediante paneles información y la misma, continua 
en exhibición y que conversando con los organizadores, proyectan poder colocarlos en la playa 
próximamente si les es autorizado.

Se comunica por parte del Alcalde que se hizo el reclamo correspondiente a la luz de la torre de 
ANTEL, lo cual se espera tenga pronta respuesta.

Se comunica que el  Encuentro de Payadores el cual fue suspendido el año anterior por motivo de la
pandemia se realizara el próximo fin de semana,  se aprueba dar cumplimiento a lo aprobado e el 
concejo anterior. Lo cual era menús para 16 personas aproximadamente.

El alcalde informa respecto al pedido de la Liga de Baby Futbol de Tarariras, que se midió el 
interior de la pista de atletismo, para ver si daba el lugar para construirla ahí, como vía alternativa al
pedido, pero no da porque quedaría fuera de las medidas reglamentarias. 

El lunes 20 de diciembre se colocaran los cuadros de los Alcaldes en el Municipio, junto a la prensa 
y concejos anteriores. El Alcalde sugiere aprovechar para despedir el año con ellos e invitar a los 



funcionarios del la oficina, y que la misma sea abierta al publico en general. El concejo acepta la 
idea y se resuelve pedir presupuestos de lunch.

Respecto a los Casamientos, se plantea  comunicarse con integrantes del Comité Amigos, para 
ajustar detalles de funcionamiento, llave, condiciones en que encuentra la Cazona de AFE,  y el 
armado de la sala de casamiento, mesas, sillas, etc, ya que estamos muy próximos a la fecha en la 
cual en Municipio debe comenzar con la mencionada tarea.  

3) ASUNTOS ENTRADOS

Recibimos el EXP Nº 01-2021-5159 de la  Funcionario Gabriela Cabrera ficha Nº 4892 , Se pone a 
consideración y se sugiere la renovación por el termino de un año.- 

Recibimos el EXP 07-2021-155 el cual hace referencia a la habilitación del carro de comidas del Sr.
Sánchez, encontrándose acordonado al EXP N.º  07/2013/133 el cual hace referencia a la baja de la 
propietaria anterior y cuenta con observaciones de la Dirección de Higiene. La Concejal Rosario 
Alzugaray, plantea que no se le puede sacar la fuente de trabajo, a lo cual el resto del consejo esta 
de acuerdo. Se considera y se sugiere continuar el tramite de habilitación siempre y cuando cumpla 
con la normativa de la Dirección de Higiene, dándole un tiempo prudencial para su reubicacion ya 
que el mismo se encuentra ubicado en  la vía publica y acera, lo cual no esta permitido en la 
Ordenanza de Transito.

Recibimos el EXP Nº 07-2021-104 el cual hace referencia a la habilitación de vendedor ambulante 
a nombre del Sr. Barolin, se considera y siendo similar al caso anterior, se sugiere se retome con la 
habilitación del mismo siempre y cuando respete las normativas de higiene, la distancia mínima 
establecida de ubicación con respecto a comercios que vendan productos similares y que la misma 
no sea en aceras ni veredas, sino en terrenos privados según consta en la Ordenanza de Transito.

Recibimos EXP N.º 07-2021-163, en el cual vecinos solicitan apoyo para Papá Noel para la 
tradicional caravana qu se realiza por las calles de nuestra ciudad, en vísperas de navidad, se 
resuelve en forma unánime colaborar como el año anterior con la suma de $ 8.000 en golosinas para
ser regalado a los niños que concurran a la misma. 

Asociación de Artesanos de Tarariras, solicita autorización para instalar la feria en Plaza Joaquín 
Suárez el 17 de diciembre, el consejo por unanimidad ya había  aprobado con anterioridad el 
mismo.

Tarariras También Corre y Club de Leones,  solicitan amplificación para la combo 10K a realizarse 
el 11/12/21, se resuelve colaborar con $3.500.

El dúo Noheli y Nahuel Borgogno solicita colaboración  con vales de combustible para actividades 
culturales a realizarse en el mes de diciembre. Dichas actividades son Casa Fripp en Nueva 
Helvecia y presentación de su álbum musical en el CCCR de nuestra ciudad, se aprobó con 
anterioridad colaborar con $ 7000.

Centro Somos Iguales solicita colaboración con  un micro para la feria artesanal de Mides a 
realizarse en Colonia del Sacramento el día 15/12/21, se resuelve por unanimidad la colaboracion 
con el micro. 

Se consulta por las canastas navideñas para  38 funcionarios del Municipio, se reciben presupuestos 
de las misma, se resuelve por unanimidad aceptar el presupuesto de $ 690 por c/u, del 
Supermercado Pola y que las mismas sean entregadas el día 23 del corriente.




